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JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: A Mezőgazdasági Bizottság 2009. november 25-én 9.30 órakor a Városháza  
                Dísztermében megtartott bizottsági ülésről 
 
Jelen vannak:  Zsigó Viktor  bizottság elnöke 
   Kollár László bizottság tagja 
   Rubos János  bizottság tagja 
   Koller Dániel bizottság tagja 
   Orbán Antal   bizottság tagja 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Kutasiné Nagy Katalin jegyző 
      Tengölics Judit irodavezető 
 
Jegyzőkönyvvezető: Márton Györgyné 
 
Zsigó Viktor bizottság elnöke 
Tisztelettel köszöntöm a mai bizottsági ülésünkön megjelenteket. Megállapítom, hogy 
ülésünk határozatképes, mert az 5 fő bizottsági tagból mind az 5 fő jelen van. A 
meghívót mindenki megkapta, az abban foglalt napirendi pont mindenki előtt ismert. 
Megkérdezem, hogy ezen kívül van-e még valakinek más önálló napirendi pont 
tárgyalására javaslata. 
Amennyiben nincs, s egyetértünk a meghívó szerinti napirendi pont tárgyalásával, 
kérem, kézfelemeléssel jelezzük. 
Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal – ellenszavazat nem volt – az alábbi 
napirendi pont tárgyalását fogadta el. 
 
Napirendi pont      Előterjesztő 
1./ Lajosmizse város Önkormányzata Képviselő- Basky András 
     testületének 2010. évi költségvetési koncepciója polgármester 
 
Zsigó Viktor bizottság elnöke 
Bizonytalan minden, különös tekintettel azok a bevételi források, amik a gazdaság 
függvényei. Két dologra kell figyelni, a határozati javaslat 12. oldal 1./ és 5./ pontjára. 
Az 1./ pont a kötelező feladatokról szól, az 5./ pont témaköre azért fontos, mert a 
költségvetés egyensúlyát biztosítani kell. Ez nem lesz kis feladat. A 2010. évi 
költségvetési koncepciót elfogadásra javaslom. Ez korrekt, a valóságot tükrözi. Én azt 
javaslom, hogy úgy fogadjuk el ezt a költségvetési koncepciót, hogy támogatjuk, és 
kérjük a jelenlegi és a majdani Képviselő-testületet is, hogy a fő hangsúlyt a határozati 
javaslat 1./ és 5./ pontjára fektesse.  
Kérdés. vélemény van-e a napirendi ponttal kapcsolatban? 
Orbán Antal bizottsági tag 
Az iparűzési adót az APEH szedi be? 
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Tengölics Judit irodavezető 
A 2009. évi bevallást május 31-ig kell beadni. Határozatot nem készítünk, csak 
feldolgozzuk a bevallásokat. A II. félévi előleget már nem az önkormányzathoz kell 
fizetni. Az APEH előleget fog adni az önkormányzatnak. 2011.-ig lesz jogosultságunk 
azokat a hátralékokat behajtani, amik nálunk vannak nyilvántartva. Addig lehetőség 
van önellenőrzés beadására is. 
Orbán Antal bizottsági tag 
A súlyadó hogyan fog változni? 
Tengölics Judit irodavezető 
A súlyadó jelentősen emelkedett, kategóriánként eltérő mértékben változott. 
Iparűzési adónál a 2009. évi számok fognak visszatükrözni 2010-ben. A gazdasági 
váltság jelentőség mértékben sújtja a lajosmizsei vállalkozókat. 
Zsigó Viktor bizottság elnöke 
Más egyéb kérdés, vélemény, észrevétel van-e még? 
Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a kérdést. 
Aki Lajosmizse Város Önkormányzatának 2010. évi költségvetési koncepcióját 
elfogadja az előterjesztés határozat-tervezete szerint azzal, hogy legfontosabb 
feladatnak a határozat-tervezet 1./ és 5./ pontját kell tekinteni, kérem, kézfelemeléssel 
jelezze. 
Megállapítom, hogy a bizottság 5 igen szavazattal – ellenszavazat nem volt –az alábbi 
határozatot hozta: 
11/2009. (XI. 25.) Mg. hat. 
Lajosmizse Város Önkormányzatának 
2010. évi költségvetési koncepciója 
 

HATÁROZAT 
 
  A Mezőgazdasági Bizottság Lajosmizse Város Önkormányzatának 
  2010. évi költségvetési koncepcióját elfogadja az előterjesztés hatá- 
  rozat-tervezete szerint azzal, hogy legfontosabb feladatnak a határozat- 
                      tervezet 1./ és 5./ pontját kell tekinteni: 
  1./ A 2010. évi költségvetési időszakban az önkormányzat által nyújtott 
  kötelező közszolgáltatások biztonságos és vállalható szintű ellátását kell 
  a legfontosabb feladatnak tekinteni. 
  5./ A költségvetés egyensúlyát úgy kell biztosítani, hogy az év közben 
  várható kedvezőtlen folyamatok kezeléséhez elegendő tartalék álljon az 
  önkormányzat rendelkezésére. 
  Határidő: 2009. november 25. 
  Felelős:     A bizottság 
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Zsigó Viktor bizottság elnöke 
Tekintettel arra, hogy napirendi pontunk végéhez érkeztünk, megkérdezem, hogy van-
e még valakinek egyéb kérdése, bejelentenivalója. 
Amennyiben nincs, megköszönöm a jelenlevők részvételét, a mai ülésünket ezennel 
berekesztem. 
 
 

K.mf. 
 
 
 

      Zsigó Viktor s.k.   
    bizottság elnöke 

 
  Márton Györgyné s.k. 
   jkv.vez. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


